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    Az önével ellentétben az én életemet, mindennapjaimat nem itatja át a politika, pontosabban a gy?lölet...

Tisztelt uram!

Mindenekel?tt szíves elnézését kérem, hogy nem tegezem vissza. Tudja, engem még úgy neveltek, hogy a
tegez?désnek van egy illemtana, ismeretlen embert nem tegezünk le. Márpedig én önt nem ismerem, és azzal sem
vagyok tisztában, hogy most épp melyik pártnak az aktivistája. Tudja, ha valamit nem mérnek, hát nem mérnek. Én
már rég elveszítettem a fonalat, és akárcsak barátaim, az ilyen pártokat és egyéb politikai szervezeteket és
aktivistáikat mind közönségesen bolsiknak tituláljuk, mert azt tapasztaltuk, hogy bármilyen ideológiát is fitogtatnak,
az a bolsevizmus reinkarnációja.

Az önével ellentétben az én életemet, mindennapjaimat nem itatja át a politika, pontosabban a gy?lölet, amit önök
politikának csomagolva próbálnak értékesíteni. Ne haragudjon meg rám, amiért nem szakad meg a szívem most,
hogy megtudtam, frissen nyert vagyonom „kétszer akkora, mint amennyit az összes ellenzéki párt 4 év alatt
elkölthet”. Ha keveslik, szíveskedjenek választást nyerni, akkor a szavazók több pénzt bíznak magukra, tudja, a
demokráciában az a szokás, hogy az kezeli a pénzt, akire a többség voksol.

Bevallom viszont, hogy nagyon tetszik levelének következ? passzusa (a már említett tegezést leszámítva):
„Nyilvánvalóan els?sorban magadért és családodért vagy felel?s, de ekkora vagyonnal annyi lehet?ség jár együtt,
hogy felel?ssé váltál tágabb közösségedért, a magyar népért is. Nézz szembe vele: hirtelen képessé váltál arra,
hogy egy nemzet sorsát érdemben befolyásold!”

Igen, ezt magam is így érzem, és az isteni szerencsét nem tartom véletlennek. Nekem és családomnak jól fog jönni
a pénz, a Gyurcsány- és Bajnai-éra felel?tlen gazdálkodása olyannyira tönkretett bennünket, hogy még csak félig
tértünk magunkhoz. De a közösségr?l, a magyar népr?l sem feledkezem meg.

Szíves engedelmével azonban nem fogom ezt a pénzt arra költeni, hogy még több fát vágjanak ki azért, hogy az
önök propagandájával szennyezzék a honpolgárok postaládáját. Mi szükségük is lenne rá? Hiszen ön mondta:
„Mint a magyarok többsége, te is minden bizonnyal úgy gondolod, hogy rossz irányba megy az ország; hogy
Orbánt és b?ntársait el kell távolítani a hatalomból.” Nos, ha a szavazók többsége már így gondolja, önök
nyugodtan hátrad?lhetnek, mert csak egy évig kell kibírniuk a hatalomra kerülésig, és így a fák is
megmenekülhetnek. Vagy ilyenkor nem is olyan fontosak, csak ha a Városligetben vannak?

Elmondom önnek, mire fogom fordítani nyereményem egy részét. Nem osztom szét felel?tlenül a pénzt, hosszú
távon gondolkodom, ezért egy alapot hozok létre, amelynek kamatjaiból rendszeresen tudom támogatni azokat az
eszméket, amelyekben hiszek. Kapaszkodjon meg, nem transzmosdókat fogunk építeni, a migránsok utaztatására
és iPhone-jára sem költünk: rendkívüli újdonságokat fog hallani. Támogatni fogom Böjte Csaba atya Dévai Szent
Ferenc Alapítványát. Tudja, Erdélyben Drakulán és a románokon kívül magyarok is élnek. Mint mindenhol, ott is
vannak árva, sanyarú sorsú gyermekek. ?ket neveli föl és taníttatja nemzettársaink adományaiból Böjte Csaba atya
intézménye.

Támogatni fogom a legkeservesebb sorsban teng?d? magyar testvéreinket. Tudja, ?k egy Kárpátalja nev?
tartományban élnek, Ukrajnában. Helyzetük kilátástalan, mégis, még mindig sokan ragaszkodnak szül?földjükhöz.
Havi tízezer forint önnek bizonyára csak egy romkocsmai ivászat vagy néhány spangli ára. Ebb?l az összegb?l
viszont két kárpátaljai magyar gyereket lehet egy hónapig iskoláztatni. Én eddig is lemondtam a spangliról, és
megkönnyítettem egy kárpátaljai magyar család életét – tudja, olyan civil szervezetek is vannak, amelyek nekik
gy?jtenek, nem pedig az ausztráliai tarisznyarákoknak ?, most boldog vagyok, hogy családok százain segíthetek.

Szívesen támogatok olyan civil mozgalmakat, amelyek hatásosan tiltakoznak a körvonalazódó ukrán nyelvtörvény
ellen, tudja, testvéreinket megalázó rendeletek meghozására készül?dnek a szomszédos országban. Tudom, hogy
Brüsszelt és önöket nem a nemzeti, hanem az egyéb kisebbségek sorsa érdekli, de szerintem ez sokkal éget?bb
probléma.

A létrehozott alap kamatait mindig olyan célokra fogom fordítani, amelyeket fontosnak érzek a nemzet
szempontjából. Önöket nem kívánom támogatni, a politikai fekália kavarásának van már egy nálam sokkal de
sokkal gazdagabb mestere.

Én is sok boldogságot kívánok önnek, és a legf?bb nyereményt: a megvilágosodást, a hataloméhségt?l való
megszabadulást, a nemzet igazi ügyeinek és problémáinak felismerését.
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Nevem nyilvánossá tételét kerülnöm kell, ön mint a legels? megkeres?m tudja: a hiénák ilyenkor már gyülekeznek.

A nyertes nevében a válaszlevelet közzétette: Orbán János Dénes

www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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